

平城区清远西街社区联合物业开展“蔬乡乐”惠民活动

居民家门口买到新鲜实惠果蔬



绿色宣传倡文明

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区新旺街道向阳东街社区联合共建单位开展“弘扬文明祭祀、提倡绿色生活”为宣传活动。

向阳东街社区以弘扬民族文化、缅怀革命先烈、传承红色基因、倡导文明祭扫为主题，向周边居民发放宣传册，倡导辖区居民用网上祭扫、家庭追思、献花等文明、环保、绿色的方式来表达对于逝去亲人的追思和缅怀。社区还向辖区居民宣传文明节俭办丧事、殡葬管理等相关法规政策。

又讯（记者 郑林）近日，云冈区云武街道文化里社区党支部在辖区开展“绿色清明、文明祭扫”主题宣传活动，引导辖区居民通过绿色环保的祭扫方式悼念亲人、寄托哀思，营造健康文明环境，减少森林火灾风险。

宣传活动中，社区工作人员、党员和志愿者通过悬挂条幅、发放宣传单的方式，向居民宣传文明祭扫的重要性和相关要求。同时，还通过微信群和公众号转发倡议书，提醒辖区居民在清明节期间要注意出行安全，提倡大家用鲜花祭祀、植树绿化、踏青遥祭等低碳环保方式祭奠故人，减少对生态环境的污染，防止火灾事故发生。

排查隐患保安全

本报讯（记者 郑林）近日，平城区恒大社区联合辖区派出所、街道综合行政执法队开展电动车安全隐患排查治理行动，筑牢安全屏障。

在排查行动中，社区工作人员逐楼栋、逐单元、逐户进行排查，对电动车“飞线”充电及堵塞楼道、安全出口、消防通道等问题进行了重点排查，确保隐患排查无死角、安全管理无盲区。同时，社区工作人员还向居民宣传电动车进入楼道的危害，以及存在的各类安全隐患问题。对于长期违规停放的电动车予以清理，以强有力的举措消除安全隐患，为社区安全“加码”。接下来，恒大社区将组织动员网格员、居民楼栋长参与日常巡查监督，共同营造文明、和谐、平安的宜居社区。

本报讯（记者 尚丽）“有了便民惠民蔬菜，下楼遛弯的工夫就把菜买了，省时省力还省钱，真方便！”为满足居民不出小区就能吃到新鲜又放心实惠的蔬菜，日前，平城区清远街道清远西街社区联合物业开展“蔬乡乐”惠民活动，打通服务群众“最后一米”。

清远西街社区充分发挥党建引领作用，

创新基层治理模式，开展各类便民利民活动，把居民呼声作为“哨声”，将“我为群众办实事”这一服务理念落到实处，把平价蔬菜和水果摆到了居民家门口。“大家快来瞧！这里有价格实惠的蔬菜、水果卖。”听到社区工作人员介绍，当得知新鲜的蔬菜、水果是社区的惠民活动，购买价都低于市场价之后，出入小区的居民们很快都围了过来，纷纷挑

选起自己需要的果蔬。

记者在活动现场看到，西红柿、黄瓜、茄子、白菜、蘑菇、苹果、橘子……临时蔬菜点的果蔬品种一应俱全。社区工作人员和志愿者为了便于居民有序购买，将蔬菜和水果分类摆放整齐并向居民介绍产品、称重，热情而忙碌的身影不时穿梭于摊位前。“蔬菜很新鲜，又便宜，我们特别满意。”居民们说。

舒缓情绪 绘画艺术展示魅力

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区新旺街道福寓苑社区新时代文明实践站举办曼陀罗绘画沙龙，在心理咨询师的带领下，社区工作人员、网格员及辖区居民体验了曼陀罗绘画的魅力。

活动开始之前，心理咨询师张守霞向大家介绍，曼陀罗绘画是通过涂鸦的方式

来呈现当下心灵的状态，有助于舒缓压力，整合内心冲突，帮助大家获得心灵上的成长，利用曼陀罗绘画可以培养积极向上的品质，并提升专注力。随着轻缓的音乐播放，活动正式开始。大家闭上双眼，缓缓进入冥想状态，随后跟随自己的内心感受，自由涂鸦、涂色以及绘画，调动心灵深

处的力量，让图案在纸上肆意流淌，画出当下的心境。活动结束后，大家纷纷表示感受到了曼陀罗绘画的魅力，情绪压力得到了舒缓，身心得到了放松，受益匪浅。“绘画的时候，我感觉内心很平静，很解压，希望社区能多多举办此类活动。”居民王波表示。

敬老圆梦 博物馆里体味历史

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区开源街道民和、民泰、民富社区联合开源街道社工站及各辖区志愿者，组织辖区老年人前往大同市博物馆，开展“心系老人，敬老圆梦老年人圆梦计划——早春踏青”活动。

走进博物馆，大量珍贵的展品展现了古都大同深厚的文化底蕴，吸引着老人们

驻足观看。在讲解员的带领下，老人们边走边听边看，不仅了解了大同的历史文化与经济社会成就，也切身地感受到了大同这座城市浓厚的历史底蕴和独有的文化特色。年过七旬的王先生表示：“我一直想来博物馆看看，社区举办的活动圆了我的博物馆梦！”

此次活动不仅让辖区老年人感受到

了大同历史文化的独特魅力，更满足了辖区老年人的精神文化需求，增强了大家的民族自信和自豪感。

开源街道将继续扎实推进新时代老龄工作，为社区的老年人提供形式多样的志愿服务活动，满足辖区老年人多样化需求，用细心周到的服务营造有温度的幸福和谐社区。

学习知识开展演练 增强意识提高能力



本报讯（记者 段雨萌）为增强辖区幼儿消防安全意识，提高火灾自防自救能力，近日，平城区开源街道民安社区联合辖区一家幼儿园开展了消防安全演练活动。

演练开展前，老师们通过课件、视频、实物展示，采取讲故事、问答互动等方式，生动形象地向孩子们讲解了消防器材和消防指示标志的认识、火灾发生时正确报警及逃生自救等基本的消防安全常识，并让幼儿熟悉逃生路线，为演练顺利进行打下良好基础。

随着急促的警报声响起，消防演练活动拉开了序幕。在老师的带领下，孩子们立刻捂住口鼻，弯腰俯身，快速、有序地撤离到户外空旷场地。整个演练过程中，社区工作人员和老师密切关注孩子们的安全，切实保证小朋友们在整个演练过程中做到反应迅速、撤离安全有序。



本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道新悦社区新时代文明实践站联合市十九中开展消防安全宣传活动，让同学们更深入地了解消防安全知识，增强消防意识和能力。

活动现场，社区工作人员为大家详细讲解了火灾的成因、预防措施以及应急逃生等方面的知识。随后，学生们带着他们提前绘制的手抄报，来到辖区宣传栏进行张贴。这些手抄报图文并茂地介绍了日常消防安全小知识、火灾隐患的危害、如何预防家庭火灾以及如何逃生自救等消防安全常识。学生们绘制的手抄报以独特的视角将消防安全知识和防火技能用画笔演绎出来，让人耳目一新，吸引不少居民前来观看。此外，社区工作人员和学生们还向过往的居民发放宣传资料，普及宣传预防火灾的措施、应急逃生方法等内容，帮助居民提高自身的消防安全意识。